

Теперь на территории бывшей ледовой арены
три великолепных спортивных площадки

НОВЫЙ ДВОРЕЦ ПОД СТАРОЙ КРЫШЕЙ

РЕКОНСТРУИРОВАННЫЙ Дворец спорта – бывший Ледовый Дворец имени И. Х. Ромазана – готов принять любого желающего заниматься спортом.

Когда ММК передавал старый Ледовый Дворец городу, все уже знали, что основное свое предназначение тот сохранил. Теперь это муниципальное учреждение: на полную реконструкцию Дворца администрация затратила 34 миллиона рублей – один паркет обошелся в восемь миллионов. Зато теперь это единственный в области пол такого уровня – подобным паркетом из ближайших городов может похвастаться Екатеринбург.

– Зато у нас сразу три спортивных площадки, а в Екатеринбурге – только одна, – с гордостью говорит новый директор нового Дворца Владимир Гуляк. – И еще там только спортсмены могут на ней заниматься, а у нас – кто хочет, и стоит это недорого.

На территории бывшей ледовой арены теперь красуются три площадки: теннисный корт, выпианный специально из Франции, волейбольная и баскетбольная площадки – с тем самым паркетом, который может принимать и танцевальные конкурсы любого уровня. Кстати, Кубок по спортивным бальным танцам во Дворце спорта уже проводился – танцы успели оценить новый паркет.

А вот баскетболистам удалось это сделать на официальном мероприятии



фото ЕВГЕНИЯ РУХМАЛЕВА

открытия Дворца спорта. В тот вечер на площадке встретились прошлое и будущее магнитогорского баскетбола: команда ветеранов под руководством бывшего лидера баскетбольного клуба «Металлург-Университет» Константина Косматова и воспитанники ДЮСШ. Когда-то именно эти, теперь уже ветераны, вывели баскетбольную команду в суперлигу «А». Но в тот вечер они проиграли новому поколению баскетбола – сборной молодежи. И это позволяет надеяться, что у магнитогорского баскетбола светлое будущее.

Потом на сцену один за другим, словно горошины, высекали малыши из детских танцевальных коллективов города – казалось, их было больше сотни. Программа даже показалась невозможной затянуть, но оно и понятно: каждой команде хотелось опробовать новую сцену. А точку в концерте поставил звезда эпохи 80-х Александр Барыкин.

И вы бы видели, сколь массовый исход из зала начался: горожане буквально убегали из зала – на трибунах сидели человек по десять, не больше. То ли магнитогорцы настолько не любят бедного Барыкина, то ли звук, так и оставшийся отвратительным, несмотря на реконструкцию, спугнул любителей музыки... Но ощущение было неприятным. Слава богу, сам артист, в глаза которому были мощные прожекторы, этого не видел – я на это надеюсь.

РИТА ДАВЛЕТШИНА.

ВЫБОРЫ

Часы голосования

ВСЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ участки на Южном Урале будут работать с 8 часов утра до 20 часов вечера по местному времени.

Однако при необходимости участки можно открыть на два часа раньше. К тому же, закон это позволяет.

Об этом стало известно 27 ноября на заседании избирательной комиссии Челябинской области. Изменить время голосования граждан на Южном Урале предложили 22 территориальные комиссии. В основном, это участки вблизи крупных предприятий, где избиратели будут работать в день выборов. В этом случае работникам гораздо удобнее проголосовать в 6 утра. В Магнитогорске решили изменить время работы не избирательных участков, а самих избирателей, занятых в посменном производстве на ММК.

SMS по номеру 5503

О ГОЛОСОВАНИИ НА выборах депутатов Государственной Думы уральские сотовые операторы предоставили сервис, информирующий абонентов о ходе избирательной кампании.

С такой инициативой выступила Центральная избирательная комиссия на федеральном уровне.

Начиная с 22 ноября все уральские абоненты сотовых операторов России смогут узнать названия партий, зарегистрированных для участия в выборах депутатов Госдумы РФ, и их номера в избирательном бюллетене. Для этого достаточно отправить SMS на короткий номер 5503. В день выборов, 2 декабря, после 21.00 по московскому времени по этому же номеру абоненты смогут узнать предварительные итоги голосования по единому избирательному округу путем отправки SMS на номер 5503, по конкретному избирательному участку – путем отправки SMS с номером субъекта РФ и, через пробел, с номером избирательного участка на 5503. SMS-сообщения на короткий номер будут равняться стоимости обычного SMS-сообщения.

Делаем все ради читателей

ДОСТИЖЕНИЯ

НАША ГАЗЕТА признана лауреатом II открытого конкурса средств массовой информации Уральского федерального округа на лучшее освещение реализации приоритетных проектов и государственной демографической политики.

Конкурс проходил под эгидой полномочного представителя Президента РФ в УрФО Петра Латышева. Участвовали 116 СМИ из всех субъектов Федерации, входящих в состав УрФО. В рамках конкурса ими опубликовано семь тысяч материалов. Наибольшую активность проявили средства массовой информации Свердловской и Челябинской областей, а также Ханты-Мансийского автономного округа.

«Магнитогорский металл» получил премию за лучшее освещение приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса». Весомый вклад в эту творческую победу внес



фото ЕВГЕНИЯ РУХМАЛЕВА

Виктор Струков, которого читатели хорошо знают как автора тематических полос «Селяне».

В среду, 28 ноября, в Екатеринбурге Петр Латышев вручил главному редактору газеты «ММ» Олегу Фролову награду и благодарственное письмо за

активное участие в конкурсе.

– Это не только журналистская награда, а больше – награда читателям, которые просят нас писать в городской газете на самые различные темы, в том числе и сельские, – сказал на торжественной церемонии Олег Фролов.

Суд обязал опровергнуть ложь

РЕШЕНИЕ

В ГАЗЕТЕ «Магнитогорские ведомости» и на страницах интернет-сайтов распространены сведения, порочащие честь, достоинство и деловую репутацию вице-президента ООО «Управляющая компания ММК» по корпоративным вопросам депутата Законодательного собрания Челябинской области А. А. Морозова.

Авторами распространенных сведе-

ний являлись Г. А. Грабарев, В. Д. Бородин, С. А. Васильев.

28 ноября 2007 года Орджоникидзевским судом Магнитогорска были признаны не соответствующими действительности сведения о том, что А. Морозов «нажился на присвоении собственности тех, кто строил Магнитку», «ограбил миноритариев», «присвоил за последние десять лет через мошенническую фирму «Меком» акции пенсионеров и ветеранов ММК – акционеров ОАО «ММК», «уничижает конкурентов», «натравливает милицию на акци-

онеров ММК», «в его руках и суды, и прокуратуры города», «обманул акционеров-ветеранов».

Суд обязал Г. А. Грабарева, В. Д. Бородина, С. А. Васильева, ООО «Союз-7» опровергнуть распространенные ими сведения в газете «Магнитогорские ведомости» и на страницах соответствующих интернет-сайтов.

Гражданским процессуальным кодексом РФ ответчикам предоставлено право обжаловать указанное решение вышестоящей инстанции.